

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1391739648001 **RAZÓN SOCIAL:** EDICON S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: LOPEZ MEDRANDA JOSE ANTONIO AVALOS MARCILLO PRISCILA KARINA CONTADOR:

OTROS **CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 11/09/2006 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 20/09/2006 19/07/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: MANABI Canton: PORTOVIEJO Parroquia: PICOAZA Calle: FERROVIARIA Numero: S/N Interseccion: AUTOPISTA MANABI GUILLEN Referencia ubicacion: CAMPAMENTO ATRAS DE LA UNIDAD EDUCATIVA PICOAZA Telefono Trabajo: 052338735 Email Contador / Asesor: prisavalosm@hotmail.com Celular: 0980152428

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **JURISDICCIÓN** CERRADOS O \ ZONA 4\ MANABI



Código: RIMRUC2017001448149 Fecha: 26/09/2017 14:41:28 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



11/09/2006

1391739648001 **NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:** EDICON S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS CONSTRUCCION DE CALLES Y CARRETERAS.
CONSTRUCCION DE VIVIENDAS.
CONSTRUCCION DE PUENTES Y TUNELES
DIBUJO DE PLANOS DE CONSTRUCCION Y DISEÑO DE EDIFICIOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: PORTOVIEJO Parroquia: PICOAZA Calle: FERROVIARIA Numero: S/N Interseccion: AUTOPISTA MANABI GUILLEN Referencia: CAMPAMENTO ATRAS DE LA UNIDAD EDUCATIVA PICOAZA Telefono Trabajo: 052338735 Email Contador / Asesor: prisavalosm@hotmail.com Celular: 0980152428



Código: RIMRUC2017001448149 Fecha: 26/09/2017 14:41:28 PM